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Метою курсу є формування розуміння магістрами умов і факторів становлення, 

механізмів та інструментів функціонування глобальної економіки, усвідомлення 

власної та колективної інтелектуальної місії для прийняття адаптивних, раціональних 

креативних управлінських рішень. 

Курс має на меті сформувати та розвинути наступні компетентності 

студентів: 

заплановані загальні компетентності (ЗК): 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК7. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК10. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

програмні результати навчання (ПР): 

ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, 

банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової 

діяльності. 

ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології 

наукового пізнання у сфері фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку. 

ПР03. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і 

методів до конкретних ситуацій професійної діяльності. 

ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, 

необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку. 

ПР06. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і 

письмово, брати участь у фахових дискусіях. 

ПР08. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку та управляти ними. 

Чому ви маєте обрати цей курс? 

 Актуальність проблеми та динаміка сучасних міжнародних економічних 

відносини вимагають постійного реагування на всі зміни в глобальній економіці, 

поглибленого й уважного вивчення їх причин та наслідків у режимі поточного часу.  

Вивчаючи курс «Глобальна економіка», магістри набувають навичок 

використовувати статистичні матеріали, іншу інформацію, що ілюструє 

закономірності розвитку світогосподарських зв’язків, процес входження України до 

глобальної економіки. Вивчення курсу «Глобальна економіка» сприяє формуванню 

магістрами власного світогляду щодо процесів, які відбуваються щоденно у цій 

важливій сфері людського буття. Тому дуже важливим на сьогодні є розуміння того, 

що таке глобалізація та як вона впливає на світові економічні процеси, та на процеси, 

що відбуваються всередині кожної країни. 



      Команда викладачів і ваші колеги будуть готові надати будь-яку допомогу з 

деякими з найбільш складних аспектів курсу по електронній пошті, на форумі  і 

особисто - у робочий час. 

 

Організація навчання 

Вивчення студентом навчальної дисципліни відбувається шляхом 

послідовного і ґрунтовного опрацювання навчальних модулів. 

Супроводжується навчальним матеріалом, презентаціями та груповими 

(індивідуальними) завданнями. 

Тематичний план дисципліни складається з двох модулів; двох змістових 

модулів, кожен з яких містить опорний конспект лекцій, плани практичних 

занять, завдання для організації самостійної роботи. Вивчення кожного 

модулю закінчується виконанням модульного завдання, яке містить тести за  

темами курсу, що дає змогу перевірити ступінь засвоєння студентами 

теоретичних і практичних аспектів страхового менеджменту. Необхідним 

елементом успішного засвоєння матеріалу навчальної дисципліни є самостійна 

робота студентів з вітчизняною та закордонною спеціальною економічною 

літературою, нормативними актами, статистичними данними. 
 
  

Огляд курсу 
 

Цей курс, який вивчається з  лютого по  травень , дає студентам глибоке 

розуміння  ринкових відносин між суб’єктами міжнародного бізнесу, обумовлені 

закономірностями, тенденціями та специфікою функціонування глобальної 

економічної системи. 
 

Кількість кредитів ECTS – 4. 

Лекції – 15 годин. 

Практики – 15 годин. 

Самостійна робота – 90 годин. 

Курс складається з однієї лекції на тиждень і одного практичного заняття раз у два 

тижні. Він супроводжується текстовим матеріалом, презентаціями та груповими 

завданнями. Студенти матимуть можливість застосовувати отримані знання та 

вирішувати практичні завдання протягом обговорень в аудиторії та розробки проекту 

з просування аканту в соціальних мережах.  

 

Теми курсу 

 

            Змістовий модуль 1. Глобалізація як феномен сучасного світового 

економічного розвитку 

Тема 1 Сучасна глобалістика: сутність та методологія 

Тема 2 Теоретичні дослідження глобальних процесів 

Тема 3 Становлення глобальної економіки. Рушійні сили 

економічної глобалізації 

Тема 4 Основні суб'єкти становлення і розвитку глобальної 

економіки 

Тема 5 Техноглобалізм та наростання конкуренції в глобальній 



економіці 

Тема 6 Чинники, основні форми і наслідки фінансової глобалізації 

Змістовний модуль 2. Стратегії та перспективи глобального розвитку світової 

економіки 

Тема 7 Масштаби і тенденції розвитку світового демографічного 

ресурсу в умовах глобалізації 

Тема 8 Система критики глобалізації 

Тема 9 Соціально-економічні загрози, парадокси та уроки 

глобалізації 

Тема 10 Конкурентна стратегія розвитку України в умовах 

глобалізації  
 

 Глобальна економіка  / схема курсу 

Поміркуй 

Лекції  

Довідковий матеріал 

Презентації 

Обговорення в аудиторії 

Виконай 
Групові завдання 

Індивідуальні консультації 

Залік 

  
 Практичні заняття курсу передбачають виконання індивідуальних завдань з 

написання і есе та презентацію власних проектів в кінці курсу. Проект фіналізується  

короткою роботою та виступом перед аудиторією. Виконання завдання 

супроводжується зануренням у суміжні дисципліни, що доповнюють теми, та формує 

у студента інформаційну та комунікативну компетентності. 

Сфера реалізації набутих знань і вмінь в майбутній професії 

Знання та вміння, набуті при вивченні даної дисципліни, можуть бути 

використані випускниками на посадах менеджерів у страхових і перестрахових 

організаціях, андерайтерів, актуаріїв, фінансових аналітиків, фінансових 

консультантів, експертів, економістів, ризик-менеджерів, держслужбовців 

профільних установ, науковців. 

 

Правила оцінювання 

При оцінюванні результатів навчання керуватися Положенням про 

контроль та оцінювання якості знань студентів в УкрДУЗТ зі змінами та 

доповненнями ‒ https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/pologennya-pro- 

kontrol-ta-ocinuvannya-2015.pdf 

 

Максимальна кількість балів за модуль 

Поточний контроль Модульний контроль Сума балів за модуль 

до 60 до 40 до 100 

Поточний контроль 2 семестр 
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Активність на заняттях (лекціях, практичних)  до 5  

Ведення опорного конспекту лекцій, конспекту першоджерел  до 5  

Опрацювання лекційного матеріалу, відвідування 

консультацій 

 до 5  

Виконання письмових контрольних робіт, експрес-контроль до 20 

Виконання індивідуальних науково-дослідних завдань (зокрема, 

типових кейсів) 

 15  

Виконання та захист в строк самостійних робіт  10  

Підсумок 60 

Визначення назви 

за державною 

шкалою (оцінка) 

 
Визначення назви за шкалою ECTS 

За 100 

бальною 

шкалою 

 

ECTS 

оцінка 

 

ВІДМІННО – 5 
Відмінно – відмінне виконання лише з незначною 

кількістю помилок 

 

90-100 

 

A 

 

 
ДОБРЕ – 4 

Дуже добре – вище середнього рівня з кількома 

помилками 

 

82-89 

 

B 

Добре – в загальному правильна робота з певною 

кількістю грубих помилок 

 

75-81 
 

C 

 

 
ЗАДОВІЛЬНО - 3 

Задовільно - непогано, але зі значною кількістю 

недоліків 

 

69-74 

 

D 

Достатньо – виконання задовольняє мінімальні 

критерії 

 
60-68 

 
E 

 

 
НЕЗАДОВІЛЬНО - 

2 

Незадовільно – потрібно попрацювати перед тим як 

отримати залік або екзамен (без повторного вивчення 

модуля) 

 

35-59 

 

FX 

Незадовільно - необхідна серйозна подальша робота 

(повторне вивчення модуля) 

 

<35 
 

F 

 

Кодекс академічної доброчесності 

Кодекс доступний за посиланням: https://kart.edu.ua/wp- 

content/uploads/2020/06/kodex.pdf. 

Інтеграція студентів із обмеженими можливостями 

Для інтеграції студентів із обмеженими можливостями в освітній процес 

Українського державного університету залізничного транспорту створена 

система дистанційного навчання на основі сучасних педагогічних, 

інформаційних, телекомунікаційних технологій. 

 

 

Ресурси курсу 

 

Інформація про курс розміщена на сайті Університету (http://kart.edu.ua), 

включаючи навчальний план, лекційні матеріали, завдання( есе) та правила 

оцінювання курсу) 

https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/06/kodex.pdf
https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/06/kodex.pdf


 Додатковий матеріал та посилання на електронні ресурси доступні на сайті 

Університету у розділі «дистанційне навчання» поряд із питаннями, над якими 

необхідно поміркувати підчас підготовки для обговорення в аудиторії. Необхідна 

підготовка повинна бути завершена до початку наступної лекції. Ви повинні бути 

готовими до дискусій та мозкових штурмів – ми хочемо знати, що ви думаєте!  



ПР10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності 

суб’єктів господарювання. 

ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, 

банківського та страхового менеджменту для прийняття рішень 

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх 

ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та 

етичних аспектів. 

ПР13. Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності 

та опрацюванні її результатів 
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